

昨夜今晨
热线电话:1823/5/33/6

信阳老城分局开展集中清查活动

严厉打击“黄赌毒”

本报昨日 23 时讯 (见习记者 韩蕾) 昨日夜,记者在金牛山管理区徐堂村附近采访时,正遇见信阳老城公安分局的民警,对辖区所在的娱乐场所进行集中清查。

据了解,为严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动,进一步净化社会风气,信阳老城公安分局整体联动,全警作战,严打、严防、

严控多管齐下,有重点地集中清查辖区所在的娱乐场所。当天的清查活动从 20 时开始一直持续到 23 时,信阳老城公安分局共出动警力 200 余人,对所在辖区的 110 所娱乐场所进行了全面清查。现场盘查清查了部分人员,清查行动取得了良好的效果。

据悉,因为清明节假期的到

来,为了能让消费者过一个安心的小长假,警务人员在清查的同时,也对娱乐场所进行了消防安全检查。

老城公安分局社区警务大队指导员胡仕兵告诉记者,此次活动将会长期开展下去,他们会定期和不定期地实施地毯式清查、高压式打击整治,从源头上整治到位。



4月4日下午3时左右,在十三里桥乡强湾村周湾组发生一起交通事故,一辆拉水泥板的车辆翻到路边泥坑里。该乡黄湾村49岁的张某随车陷进泥坑当场死亡。图为事故现场。

马湘洋 摄



4日21时40分左右,记者在去往金牛山管理区徐堂村的路上看到,一辆破碎的电动车躺在路中央,而电动车碎片则散落在周围的路上,却不见车主。附近的居民告诉记者,电动车车主是一名20岁左右的男子,该男子正由北向南行驶时,跟一辆逆行的摩托车相撞,摩托车逃逸,车牌号也没看清,随后,电动车车主感觉胳膊不适,已经去医院进行检查。图为破损的电动车倒地的场景。

见习记者 韩蕾 摄



近日,浉河区市政管理执法局结合深入开展党的群众路线教育实践活动,集中解决了事关人民群众切身利益的市政执法问题22件、市政道路管理问题18件、市政防汛问题5件、市政园林问题10件、重点区域管理问题8件。图为该局利用双休日组织人员用高压清洗车疏通中心城区主干道道路污水外溢的情景。

本报记者 张中勇 通讯员 马成祥 摄



新华大市场是中心城区环境卫生整治的重点区域,近一段时间,由车站办事处及其所辖的新马、新华三、共和里、新华4个居委会的工作人员组成的队伍进入市场内,进行地面保洁、车辆秩序维护、清除小广告等工作,保证了市场的整洁有序。图为4日下午工作人员正对市场内的小广告进行清理。

本报记者 杨长喜 见习记者 韩蕾 摄

法院对被执行人采取强制措施

商城县一当事人终于拿到执行款

信阳消息 (记者 杨长喜)4月2日,商城县的张昌珍致电本报记者称,她于3月31日终于拿到了儿子案件的执行款。商城县人民法院执行局的工作人员也告诉记者,法院对拒不履行执行义务的被执行人采取了强制措施。

2008年10月10日,商城县施世伦高中发生了一起命案:学生周某杀死了另外一名学生程某。商城县人民法院于2009年3月10日作出判决:周某行凶时系未成年人,并且有自首情节,以故意伤害罪判处周某有期徒刑10年;周某的父母赔偿程某的父母各项经济损失140041元(扣除已缴纳的4000元,余款在判决生效后30日

内一次性付清);由于施世伦高中已经与程某的父母达成书面协议,向其支付10万元,不再另行赔偿。后来,双方当事人均表示不服后上诉,信阳市中级人民法院于2009年6月18日作出维持原判的终审判决。

案件虽然作出判决,但这13.6万元的执行款却一直没有到位。周某的 parents 在儿子服刑之后常年在外,并以各种理由拒不履行执行义务。为了拿到执行款,程某的母亲张昌珍数次前往法院申请执行,但几年来一直没有结果。法院方面也曾以救助等形式付给张昌珍总计2万元。

由于张昌珍迟迟拿不到赔偿款,

本报也于2010年12月23日和2012年2月24日进行了报道,并多次与商城县人民法院方面沟通。后来,商城县人民法院将此案列为重点案件,重点查办。

目前距此案终审判决已4年零9个月。商城县人民法院执行局一位工作人员告诉记者,前段时间,商城县人民法院在数次沟通周某父母无果的情况下,追究了其拒不履行法院判决的责任,并按拒执罪对其采取强制措施。在这种情况下,周某的 parents 终于履行了其义务。

据了解,连同利息在内,张昌珍此次拿到了18.2万元的执行款。